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Pytania 1 
Oferent zwraca się z prośbą o wyjaśnienie rozbieżności profili geologicznych na rysunku nr 3 
Przekrój Podłużny (branża mostowa) oraz tych zawartych w opinii geotechnicznej. 
Odpowiedź 
W punkcie 4.3 opisu do projektu wykonawczego rozbiórki i budowy mostu ogólnie opisano 
układ warstw geologicznych z podaniem ich stanu gruntu czy konsystencji gruntu. 
Uszczegółowienie budowy geologicznej z podaniem domieszek, przewarstwień, wkładek, 
rzędnych otworu, stopnia zagęszczenia czy plastyczności podano na rysunku nr 03 Przekrój 
podłużny i w Dokumentacji badań podłoża gruntowego ( opinii geotechnicznej ). 

 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający dysponuje Dokumentacją z badań technicznych podłoża gruntowego, na 
którą powołuje się w punkcie 4.3. opisu do projektu wykonawczego rozbiórki i budowy 
mostu? 
Odpowiedź  
Zamawiający w dokumentacji postepowania udostępnił Dokumentację badań podłoża 
gruntowego ( opinii geotechnicznej ). 

 
Pytanie 3 
Proszę o wyjaśnienie oraz ewentualną korektę liczby pali fundamentowych w projekcie 
wykonawczym rozbiórki i budowy mostu. Na rysunku 08 Zbrojenie pala napisano, że należy 
wykonać 18 sztuk, co również potwierdzają ilości przedmiarowe, jednak na rysunku nr 07 
Gabaryty ławy wrysowano 20 sztuk pali. 
 
Odpowiedź 
Na rysunku nr 08 Zbrojenie pala podano błędnie ilość pali. Powinno być 20 pali. W 
przedmiarze i na rysunku nr 08 Zbrojenie pala należy skorygować ilość pali i wynikającą z 
tego ilość betonu i zbrojenia, rur osłonowych. 

 
 
 


